
DGASPC Satu Mare prezent cu un stand la Bursa Locurilor de Muncă 

 

Vineri, 17 mai, în obișnuita locație, holul mare al Casei de Cultură a Sindicatelor, Agenția 

Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Satu Mare a organizat Bursa Generală a Locurilor de 

Muncă. Sute de sătmăreni au așteptat deschiderea evenimentului, încă dinaintea orei anunțate de 

organizatori. 

La acest eveniment de proporții au avut standuri special amenajate: Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC), Inspectoratul Județean de Poliție, ISU, 

Jandarmeria, Centrul Militar, Direcția de Asistență Socială, Universitatea de Vest ”Vasile Goldiș", 

Universitatea Tehnică Cluj Napoca - extensia Satu Mare precum și Penitenciarul Satu Mare. 

Evenimentul dedicat șomerilor sătmăreni, dar și celor care își doresc o reconversie 

profesională, reprezintă o măsură activă care se adresează în mod egal tuturor persoanelor 

înregistrate la agenție, indiferent că sunt indemnizați sau neindemnizați. Peste 46 de societăți au 

oferit peste 460 de locuri de muncă vacante, în toate domeniile. Au fost înregistrate aproximativ 

1100 de persoane în căutarea unui loc de muncă, din care în vederea încadrării au fost selectate 360 

persoane, iar angajate în chiar ziua bursei 23 de persoane. 

La deschiderea oficială au participat reprezentanți ai Instituției Prefectului Județului Satu 

Mare, în persoanele prefectului Ioan Tibil, respectiv ale subprefecților Romeo Pop și Altfatter 

Tamas, dar și al șefului de Cancelarie, Radu Iancu. Au mai participat Simona Derșidan, director 

general al Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Satu Mare, precum și directorul 

adjunct, respectiv viceprimarul Adelin Ghiarfaș.  

Specialiștii DGASPC prezenți la standul instituției au oferit celor interesați în primul rând 

informații vizavi de serviciile sociale și mai ales de recuperare de care pot beneficia persoanele cu 

dizabilități, respective, zeci de persoane, atât femei cât și bărbați s-au interesat cum pot deveni 

asistenți maternali. Având în vedere că în curând DGASPC Satu Mare va demara pentru cei care 

doresc să devină părinți profesioniști un nou curs, iar aceste cursuri sunt gratuite, multă lume a luat 

și materiale informative. 

De remarcat este și faptul că nici de data aceasta nu au lipsit beneficiarii DGASPC Satu 

Mare. Persoanele cu dizabilități care doresc să muncească au venit însoțiți de asistenții sociali de 



la centre și au fost stabilite potențiale relații de colaborare cu diverse firme care ar putea oferi locuri 

de muncă unor persoane cu handicap. La fel și tinerii din sistem care în curând își vor finaliza 

studiile și au droit de pe acum să-și găsească un loc de numcă, printre ei chiar și viitori studenți, 

care doresc să se integreze în câmpul muncii, continuându-și în paralel și studiile.   

 

 

 


